

## Stratégiai együttműködési megállapodás

### Magyarország Kormánya és az NI Hungary Kft. együttműködéséről

Amely létrejött egyfelől :

**Magyarország Kormánya** (a továbbiakban: „*Magyar Kormány*”)

másfelől az:

**NI Hungary Kft.** (4031 Debrecen, Határ út 1/A, a továbbiakban: „*NI*”),  
képviseli: Dr. Ábrahám László Csaba, ügyvezető

(a továbbiakban Magyar Kormány és NI együttesen a „*Felek*”)

között, az alábbiak szerint:

A Magyar Kormány és az NI örömet és meglegedettségüket fejezik ki, hogy a két fél gazdasági kapcsolatai és együttműködése pozitív fejlődési trendek szerint zajlik.

Figyelembe véve a magyar gazdaság fellendítésére irányuló Növekedési Tervet, továbbá az NI-nak a magyar gazdaságban betöltött fontos szerepét, a Magyar Kormány és az NI arra az elhatározásra jutottak, hogy megkötik a jelen stratégiai partnerségi megállapodást.

A jelen stratégiai partnerségi megállapodás általános céljai:

- az NI hosszú távú és tartós jelenlétét elősegítő párbeszéd megteremtése a kölcsönös bizalom és kiszámíthatóság jegyében,
- az NI magyarországi termelő és fejlesztő tevékenysége bővítésének támogatása a magyar gazdaságba történő mélyebb beágyazódás érdekében,
- az NI aktív szerepvállalásának megerősítése a magyar gazdaság teljesítményének és nemzetközi versenyképességének növelését célzó kormányzati gazdaságpolitika megvalósításában.

Az együttműködési megállapodás szándéka, hogy intenzíven hozzájáruljon a már eddig is jól működő együttműködés megőrzéséhez és további ápolásához. A Magyar Kormány kifejezésre juttatja afeletti örömét és meglegedettségét, hogy az NI-jal hosszú távon mint megbízható partnerekkel számolhat.

**A két fél az alábbi pontokban egyezett meg:**

#### 1. Gyártásfejlesztés

Az NI Hungary Kft. kifejezi készségét arra, hogy az üzleti eredményeket és a piaci viszonyok alakulását figyelembe véve az elkövetkező években törekedni fog magyarországi termelő tevékenységének bővítésére, lehetőség szerint törekedve arra, hogy a bővülés a magasabb hozzáadott értékű tevékenységeknél következzen be.

